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https://www.100test.com/kao_ti2020/582/2021_2022__E7_BB_93_

E6_9E_84_E5_B7_A5_E7_c58_582364.htm 19.水平何载作用下，

出现侧移后，重力荷载会产生【附加弯矩】。附加弯矩又增

大侧移，这是一种【二阶效应】，也称为“P-Δ“效应。20.

一般用延性比表示延性，即【塑性变形】能力的大小。21.要

设计延性结构，与下列因素有关：选择【延性材料】、进行

结构【概念设计】、设计【延性结构】、钢筋混凝土结构的

抗震构造措施及【抗震等级】。22.在内力组合时，根据荷载

性质不同，荷载效应要乘以各自的【分项系数】和【组合系

数】。 快把结构工程师站点加入收藏夹吧！23.现浇框架支座

负弯矩调幅系数为【0.8】~【0.9】。装配整体式框架支座负

弯矩调幅系数为【0.7】~【0.8】。24. 竖向荷载作用下的内力

计算可采用【分层法】来计算。25.对于柱，除底层外，上层

各层柱的线刚度均应乘以【0.9】修正。26.水平荷载下的内力

计算采用【D值法】和【反弯点法】进行。剪力墙根据洞口

大小和分布不同，可分为【整体墙】、【联肢墙】和不规则

开洞剪力墙三类。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


